

# "АССТРА" В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ Г.РОСТОВА-НА-ДОНУ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МЕДИЦИНСКАЯ СТРРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

Регион Ростовская область

Телефон (863) 295-03-74

ИНН 6165014126

ОГРН 1026103719289

ОКПО 86278644

OKATO 60401368000

Расшифровка Кировский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66.03.1	Основной	Добровольное медицинское страхование

### Реестр недобросовестных плательщиков

"АССТРА" В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ Г.РОСТОВА-НА-ДОНУ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МЕДИЦИНСКАЯ СТРРАХОВАЯ КОМПАНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А53-5832/2011 от 06.04.2011

Суд	АС Ростовской области			
Истец	Прокуратура Октябрьского района г. Ростова-на-Дону			
Ответчик	ООО МСК АсСтра			
Дело № А53-4917/2007 от 27.04.2007				
Суд	АС Ростовской области			
Истец	ООО СК ИНГОССТРАХ-М			
Ответчик	Администрация Ростовской области			

### Государственные контракты

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МЕДИЦИНСКАЯ СТРРАХОВАЯ КОМПАНИЯ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АССТРА" В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ Г.РОСТОВА-НА-ДОНУ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МЕДИЦИНСКАЯ СТРРАХОВАЯ КОМПАНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АССТРА" В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ Г.РОСТОВА-НА-ДОНУ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МЕДИЦИНСКАЯ СТРРАХОВАЯ КОМПАНИЯ В ЕГРЮЛ были произведены 28.10.2002. Компания "АССТРА" В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ Г.РОСТОВА-НА-ДОНУ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МЕДИЦИНСКАЯ СТРРАХОВАЯ КОМПАНИЯ зарегистрирована по адресу 344022, Г РОСТОВ-НА-ДОНУ, УЛ БОЛЬШАЯ САДОВАЯ, 188 А//47//221 и специализируется на Добровольное медицинское страхование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6165014126, ОГРН 1026103719289, ОКПО 86278644.